Amman Chamber of Commerce

From: <Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo
Sent: Sunday, August 17, 2025 1:50 PM
To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)
Subject: eyl bl go o gleill
Attachments: compres...pdf; _131726_250603_ 2! o liv sLaisW )ljgl! pulzell duogi - placl

24458 pdf

Ot iaal) 3 Y Bl 48 2 5 la) (ulaa gliac) Balull

o gl g 3 lail) 5 dslinal) 3 ) 3 g b)) Lgda 3 ) gl) Agal)
Bl ciladl aa G gladl: Sl £ gula g

cuﬂlﬁx‘gdj}\ 2\&_)\3?&__&19 ?M'l

a2 Cugalll g 5 ladll g Aslical) 3 ) 3 (e 3,080 QUSH co Add AT (38 ) O sl cbadl) Cubal aSile (58
Bl QS (o gady (o sBal) (g A A 5 ) QUS 438 a5 <2025/8/14 F G 24458/3/1/19
G s lale Galaal) aled) g adladdl Saaal) 4 jaall jlac) il 8 4AB8 ya g A3y & daadilgd) Aa ¥) Alaal)
Qi g Gl S aull) Bolia Lgd Lag dgagand) 381 jall a4 2025 4l (270) a2 A1l o) 580 udaa ) 2

i jally Suall mad ga 58 LS <2025/6/1 ol Ga ) s

(BUaIAY) (g 93 aludiia g aliliae) o apentll ¥l g (YL a <A aSidlen ga
ceo i) g a) S (38 J ey ) gliali g

G plal) taas Jl3
AN Cadaa

GV BT Al 2
+962 6 5902040 :-iila
+962 6 5902051 ;Sé




e U |

-24458/-3/1/49-- 5N
e 2025/08/44... 5
................................................. il

GOV Blai A L Balau

G sl A3 i) Bala

Bl culal) g g gladl paiigat | |
42003/914/18 48) cauiiall (15355 gl 5y S (0 A pSisland 3l 0 s
s 1752/1 /0 gy Aok (b Uil GUS (0 R4 4liyey 2025/8/5 zepls
gl eibiadl syl 48500 Dl 31 Cpeniiall arall il 43i3e5 2025/7/14
IShaY asan 432025 30 (270) by el elyish (e SIS cinses e 3sload)
e A LS5 «2025/6/1 a5 e hliied ellyy i wanyS o) 3lia Lo Loy dyagaal
iyl Syuais

(asmadll gy Lulis 41955 L chaY a3l oad Syl aSil oSistes )

uc‘abh')” @la L]J-‘;-‘ MJ

AR A8 a1 g Ly ppae [

C@'@{-“ rre

sl aso, Slaealll
www.mit.gov.jo i o A=l g Al . oS Ol s, e #Axa aaeyire 1SB e ewaereicsle
dewan@mit.gov.jo :,_,3,3}5:3\4 Jo ',13]1!



T

Cagallly 5 el g dolinali 35159
T 31059450 44,
2025/08/08: &
3M718:ill 4
L JADA jlatth cildial) y Ciluabjudi;nad) Ll

L

S

g
_______ " AN =
-------------------- @)LJ!

(C—/p./g Gitsll

ceodag dgb Al

Gkl pas—ad; 2025/6/11 ol 29516/678/18 o3y <11 _aay
p—ully Al mll s el A Shaadl Sl WY1 Alp 33 @hall @l el A ol A iyl
¢ 2025 il (270) o) —Ihad) ehyipd) Getas Jh 8 o aga Lgle Gl ad
gl e hltiel @13y i€ e 18 3 il g Ly Aagaall 5 Shall i sen
.2025/6/1

Gl 17521 e 8y st fila Wl QLS 2 5)p a0 Yo A
et G 4By (2025/8/4 flm Luleghall 1_yially L) 2025/7/14
] Ll hal Coagas Baaall Lol el 1S (s (CD)

Coupally Blaclly Aeliaal) yijy iaa

lasdh 5y 2 g5y bilie dig s La oo Sloadyly g3V, oy Sl 5 o

=) ol S ms gt (e Bl Gl el ey B e A Ay
o Ol P o 1 N2025/7/10 fuass 14694/110/4/22
ucpbh‘ﬂ ‘3113 d,,.i,a MJ

AaaleaTd ¥ Hghddl de G
S9! Ootaidy L laatl B — sdiadd
aylow ¥ 9) 8 psplsaal} (pladl) &bl 2y Agasnd b2 Ay —

A8y f3dedl ~
H.G

R0 PR WS FATSANRININ
Www.mfa,gov,jo : q:‘a_,‘ﬂ)ﬂlc;,l.r — obes VA ol e /Jl{TOT\V‘JwJ(UYW\V\)J.ﬂJ { ovrayy: — ovrore: )l




ZZHPRE ,N Kﬁu:: ;-

\JO\\M\)\ 3l i
\Nos/1up i I

ch...L‘-?./.\l/.x‘E_ POREY
AR SRS RN

O pieall ¢y gpdig A A0 padgy ol gusly il (laa I
(Al gladl s ApalaiY) ¢y gpd) 4y i

g § Al 4323

36600/815/18 o3 pSAI Y 5 Ji¥ly 12025/6/4 G 1462/1/0a 68 ) (S linY I
14694/110/4/22 £ 4 Y1 &l jlaall 5530 ple pae 4l shae IS 43 ya 5 <2025/7/13 &8
A el Sl 358 ey (CD) gede i pgs i ol amialall 5 <2025/7/10 g

2025 43 (270) 4 el gl oo )8 i pas gle (Bl aludl g adliadl saaall

oo AN s gpay Abaaall 4l i) Jlaud) ABS andy (CD) ot wah b 3d )

3‘;\4..11\31911_&]1 SJL:LQU—-.O-_I—_I:HA” f)\.ﬁl.—.ld_hﬂ“" s&ﬂh‘ﬂ\—gr@l_l-f‘)—sm
Agia 51 & ladl B pdla g G gl g

“‘,11)13?‘ (_s-'lLi dJ!‘i\‘ ‘JU‘EJ g 5 et ,_,'n_g._;.d!

el D4 AUS 2055

g i ales ala gl w))\

0\ ~ Agla gl (3 80y g pad) (g3t A e Ads
=

) s
L




